

GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto N. 0158/2018–GEA, considerando a Lei Federal n. 12.513/2011, a Resolução CD/FNDE nº 04, de 16 de março de 2012, a Resolução CD/FNDE nº 23, de 28 de junho de 2012, e 817, de 13 de agosto de 2015, torna público a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA – ANEXO II - EDITAL – 011/2018** do Processo Seletivo Simplificado do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego destinado ao preenchimento de vagas para função de Professor, Supervisor de Curso, Psicólogo e Apoio as Atividades Acadêmicas e Administrativas Bolsistas para atuação durante a oferta dos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Sistema Prisional no Município de Macapá, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

ANEXO II - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	15/08
Inscrição	16 a 20/08
Resultado preliminar dos classificados	22/08
Interposição de recursos	23/08
Resultado da 1ª Etapa e resposta dos recursos	24/08
Convocatória para 2ª Etapa para entrega de documentos	28/08
Resultado da 2ª Etapa e Homologação do Resultado Final	30/08

Leia-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	15/08
Inscrição	16 a 20/08
Resultado preliminar dos classificados	22/08
Interposição de recursos	23/08
Resultado da 1ª Etapa e resposta dos recursos	28/08
Convocatória para 2ª Etapa para entrega de documentos	29/08
Resultado da 2ª Etapa e Homologação do Resultado Final	31/08

Macapá-AP, 28 de agosto de 2018